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Válaszadók száma = 27

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat
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Skála Hisztogram

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi
irányvonalak tűréshatárán
belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

1. Hallgatói jogviszony és végzettségek:
 

Hogyan kapcsolódik ehhez az intézményhez?1.1)

n=27Az intézmény hallgatója vagyok 100%

Az alábbi intézmények/karok közül melyiken tanul, illetve melyiken szerzett végzettséget (szerzett legalább abszolutóriumot)?

Kar neve:1.2)

n=27OEC - Fogorvostudományi Kar 100%

Hogyan kapcsolódik ehhez a karhoz?1.3)

n=27Hallgatója vagyok 100%

Kar neve:1.4)

n=8OEC - Fogorvostudományi Kar 100%

Hogyan kapcsolódik ehhez a karhoz?1.5)

n=8Hallgatója vagyok 100%

Kar neve:1.6)

n=4OEC - Fogorvostudományi Kar 100%

Hogyan kapcsolódik ehhez a karhoz?1.7)

n=4Hallgatója vagyok 100%
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Kar neve:1.8)

n=5OEC - Fogorvostudományi Kar 100%

Hogyan kapcsolódik ehhez a karhoz?1.9)

n=5Hallgatója vagyok 100%

Hogyan kapcsolódik ehhez a karhoz?1.11)

n=2Hallgatója vagyok 100%

2.  Közös kérdőívmodul:

Neme:2.1)

n=27Férfi 22.2%

Nő 77.8%

Születési éve:2.2)

n=271991 3.7%

1990 14.8%

1989 14.8%

1988 14.8%

1987 18.5%

1986 14.8%

1985 7.4%

1984 3.7%

1981 3.7%

1967 3.7%

Hol volt az Ön állandó lakóhelye (település) 14 éves korában: a település típusa?2.3)

n=27Főváros 11.1%

Vidéki megyeszékhely vagy megyei jogú város 51.9%

Egyéb város 25.9%

Község 11.1%

Melyik megyében található?2.4)

n=27Budapest főváros 7.4%

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 22.2%

Csongrád megye 3.7%

Hajdú-Bihar megye 29.6%

Heves megye 7.4%

Pest megye 7.4%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 18.5%

Veszprém megye 3.7%
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Milyen középiskolában szerezte meg érettségi bizonyítványát?2.6)

n=27Hagyományos, 4 osztályos gimnázium 59.3%

6 osztályos gimnázium 14.8%

8 osztályos gimnázium 18.5%

Kéttannyelvű középiskola 3.7%

Szakközépiskola 3.7%

A fenti intézményen kívül tanul-e más felsőoktatási intézményben is?2.8)

n=24Igen 8.3%

Nem 91.7%

Milyen képzésben?
Több választ is megjelölhet!

2.9)

n=5Hagyományos egyetemi képzés 40%

Hagyományos főiskolai képzés 20%

Felsőfokú szakképzés 0%

Bachelor képzés (BA/BSc) 0%

Egységes és osztatlan képzés (2006. után kezdett jogász, orvos stb. szak) 0%

Mesterképzés (MA/MSc) 0%

Doktori képzés (PhD/DLA) 0%

Egyéb felsőfokú képzés 0%

Tervezi-e, hogy az elkövetkező években újabb, felsőfokú vagy egyéb tanulmányokat kezd majd?2.11)

n=26Igen, biztosan 15.4%

Igen, valószínű 23.1%

Nem valószínű 38.5%

Biztosan nem 23.1%

Milyen képzésben akar részt venni?
Több választ is megjelölhet!

2.12)

n=11Vállalat által szervezett tanfolyam, tréning 0%

Egyéb, nem akkreditált tanfolyam, képzés 9.1%

Felsőfokú szakképzés 9.1%

Szakirányú továbbképzés 27.3%

Bachelor képzés (BA/BSc) 27.3%

Egységes és osztatlan képzés 9.1%

Mesterképzés (MA/MSc) 18.2%

Doktori képzés (PhD/DLA) 18.2%

Szakvizsgához kapcsolódó kötelező képzés 27.3%

Egyéb képzés 0%

3. Jelenlegi szakok száma:
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A most következő kérdések az Ön felsőfokú tanulmányaival lesznek kapcsolatosak.A most következő kérdések az Ön felsőfokú tanulmányaival lesznek kapcsolatosak.A most következő kérdések az Ön felsőfokú tanulmányaival lesznek kapcsolatosak.A most következő kérdések az Ön felsőfokú tanulmányaival lesznek kapcsolatosak.
Mivel számunkra az a fontos, hogy mindig az Ön által végzett konkrét szakról kapjunk információkat, ezért amennyiben ugyanebbenMivel számunkra az a fontos, hogy mindig az Ön által végzett konkrét szakról kapjunk információkat, ezért amennyiben ugyanebbenMivel számunkra az a fontos, hogy mindig az Ön által végzett konkrét szakról kapjunk információkat, ezért amennyiben ugyanebbenMivel számunkra az a fontos, hogy mindig az Ön által végzett konkrét szakról kapjunk információkat, ezért amennyiben ugyanebben
az intézményben nem egy, hanem két szakon is tanul, az alábbi rövid kérdéseket mindkét szakra vonatkozóan külön-külön tesszükaz intézményben nem egy, hanem két szakon is tanul, az alábbi rövid kérdéseket mindkét szakra vonatkozóan külön-külön tesszükaz intézményben nem egy, hanem két szakon is tanul, az alábbi rövid kérdéseket mindkét szakra vonatkozóan külön-külön tesszükaz intézményben nem egy, hanem két szakon is tanul, az alábbi rövid kérdéseket mindkét szakra vonatkozóan külön-külön tesszük
majd fel önnek. Az elsőként és másodikként megadott szakra vonatkozó kérdéseket pontosan jelezni fogjuk majd. Arra kérjük, hogymajd fel önnek. Az elsőként és másodikként megadott szakra vonatkozó kérdéseket pontosan jelezni fogjuk majd. Arra kérjük, hogymajd fel önnek. Az elsőként és másodikként megadott szakra vonatkozó kérdéseket pontosan jelezni fogjuk majd. Arra kérjük, hogymajd fel önnek. Az elsőként és másodikként megadott szakra vonatkozó kérdéseket pontosan jelezni fogjuk majd. Arra kérjük, hogy
válaszai mindig csakis a kérdéssor elején megadott (első, vagy második) szakjára vonatkozzanak!válaszai mindig csakis a kérdéssor elején megadott (első, vagy második) szakjára vonatkozzanak!válaszai mindig csakis a kérdéssor elején megadott (első, vagy második) szakjára vonatkozzanak!válaszai mindig csakis a kérdéssor elején megadott (első, vagy második) szakjára vonatkozzanak!

Kérjük, elsőként a korábban megkezdett szak nevét tüntesse fel, másodikként pedig azt, amit később kezdett meg, ugyanebben azKérjük, elsőként a korábban megkezdett szak nevét tüntesse fel, másodikként pedig azt, amit később kezdett meg, ugyanebben azKérjük, elsőként a korábban megkezdett szak nevét tüntesse fel, másodikként pedig azt, amit később kezdett meg, ugyanebben azKérjük, elsőként a korábban megkezdett szak nevét tüntesse fel, másodikként pedig azt, amit később kezdett meg, ugyanebben az
intézményben. Ha egyszerre kezdte mindkettőt, a feltüntetés sorrendje tetszőleges.intézményben. Ha egyszerre kezdte mindkettőt, a feltüntetés sorrendje tetszőleges.intézményben. Ha egyszerre kezdte mindkettőt, a feltüntetés sorrendje tetszőleges.intézményben. Ha egyszerre kezdte mindkettőt, a feltüntetés sorrendje tetszőleges.

Kérjük, a más intézményben folytatott tanulmányait most ne vegye figyelembe!Kérjük, a más intézményben folytatott tanulmányait most ne vegye figyelembe!Kérjük, a más intézményben folytatott tanulmányait most ne vegye figyelembe!Kérjük, a más intézményben folytatott tanulmányait most ne vegye figyelembe!

Jelenleg hány szakon tanul ebben az intézményben?3.1)

n=27Egy szak 100%

Kettő vagy több szak 0%

4. A most következő kérdések az Ön elsőként megkezdett szakjára/képzésére vonatkoznak majd!

Milyen szakon tanul?
(Ha több képzésben is részt vesz ebben az intézményben, melyiket kezdte korábban?)

4.1)

n=27Fogorvostudományi Kar – Fogorvos 100%

Elsőként megadott szak képzési területe:4.2)

n=27Orvos- és egészségtudományi 100%

Az elsőként megadott szakon az első évben milyen szintű képzésben kezdte tanulmányait?4.3)

n=27Hagyományos egyetemi 44.4%

Egységes és osztatlan képzés 51.9%

Doktori képzés (PhD/DLA) 3.7%

Az elsőként megadott szakon az első évben milyen tagozaton/munkarendben kezdte tanulmányait?4.4)

n=27Nappali tagozat 100%

Hányadik évfolyamon tanul elsőként megadott szakján?4.5)

n=27Első évfolyam 29.6%

Végzős (utolsó éves, egy éven belül államvizsgát tervez) 7.4%

Köztes évfolyam (nem elsős és nem végzős) 63%

Ha a diploma megszerzése után ezen a szakterületen (elsőként megadott képzésnek megfelelően) szeretne elhelyezkedni, akkor
az Ön véleménye szerint szüksége lenne-e az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy
szakképzésben zajló továbbképzésre, specializációra?

4.6)

n=27Igen, kötelező jelleggel 18.5%

Igen, komolyabb továbbképzésre, specializációra lenne szükség 29.6%

Igen, de csak egyszerűbb továbbképzésre, specializációra lenne szükség 33.3%

Nem, lényegében semmilyen továbbképzésre, specializációra nem lenne szükség 18.5%

A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni, amin jelenleg tanul (ha több képzésben is részt vesz:
elsőként írt be), vagy inkább mással szeretne foglalkozni?

4.7)

n=27Igen, ezen a szakterületen 88.9%

Nem, de a szakterülethez közeli pályán 7.4%

Nem, teljesen más szakterületen 3.7%
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Miért szeretne teljesen más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek a
legnagyobb szerepe van abban, hogy teljesen más szakterületen akar elhelyezkedni!

4.8)

n=0

(Ha a tanult pályát választaná) Mennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a szakterületen
(több képzés esetén: az elsőként megadott képzés szerinti), az Ön által megfelelőnek tartott munkakörben tud majd (tudna)
elhelyezkedni?

4.10)

n=25Igen, biztos 60%

Valószínű 28%

Nem valószínű 12%

Végzett-e már olyan munkát, ami az Ön által tanult (több képzés esetén: elsőként megadott képzésnek megfelelő) szakterülethez
kapcsolódik?

4.11)

n=27Igen, de csak alkalmi munkát végeztem 33.3%

Nem 66.7%

5. A most következő kérdések az Ön másodikként megkezdett szakjára/képzésére vonatkoznak majd!

Milyen szakon tanul még?
(Ha több képzésben is részt vesz ebben az intézményben, melyiket kezdte később?)

5.1)

n=1Fogorvostudományi Kar – Fogorvos 100%

Másodikként megadott szak képzési területe:5.2)

n=0

A másodikként megadott szakján az első évben milyen szintű képzésben kezdte tanulmányait?5.3)

n=0

A másodikként megadott szakon az első évben milyen tagozaton/munkarendben kezdte tanulmányait?5.4)

n=0

Hányadik évfolyamon tanul másodikként megadott szakján?5.5)

n=0

Ha a diploma megszerzése után ezen a szakterületen (másodikként megadott szak) szeretne elhelyezkedni, akkor az Ön
véleménye szerint szüksége lenne-e az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy
szakképzésben zajló továbbképzésre, specializációra?

5.6)

n=0

A diploma megszerzése után ezen a szakterületen (másodikként megadott szak) szeretne dolgozni, amin jelenleg tanul, vagy
inkább mással szeretne foglalkozni?

5.7)

n=0

Miért szeretne teljesen más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek a
legnagyobb szerepe van abban, hogy teljesen más szakterületen akar elhelyezkedni!

5.8)

n=0

(Ha a tanult pályát választaná) Mennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a (másodikként
megadott szaknak megfelelő) szakterületen, az Ön által megfelelőnek tartott munkakörben tud majd (tudna) elhelyezkedni?

5.10)

n=0

Végzett-e már olyan munkát, ami az Ön által tanult, másodikként megadott szak szerinti szakterülethez kapcsolódik?5.11)

n=0
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6. A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk kíváncsiak, itt tehát már nem azA következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk kíváncsiak, itt tehát már nem azA következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk kíváncsiak, itt tehát már nem azA következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk kíváncsiak, itt tehát már nem az
egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az intézményben végzett összesegyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az intézményben végzett összesegyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az intézményben végzett összesegyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az intézményben végzett összes
tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!

Van-e már valamilyen egyetemi vagy főiskolai diplomája, végzettsége?

Hagyományos egyetemi6.1)

n=25Igen 8%

Nem 92%

Hagyományos főiskolai6.2)

n=23Igen 4.3%

Nem 95.7%

Felsőfokú szakképzés6.3)

n=23Igen 4.3%

Nem 95.7%

Bachelor képzés (BA/BSc)6.4)

n=23Igen 0%

Nem 100%

Egységes és osztatlan képzés6.5)

n=23Igen 4.3%

Nem 95.7%

Mesterképzés (MA/MSc)6.6)

n=24Igen 4.2%

Nem 95.8%

Doktori képzés (PhD/DLA)6.7)

n=23Igen 0%

Nem 100%

Egyéb felsőfokú képzés6.8)

n=23Igen 4.3%

Nem 95.7%

Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre munkát vállalni?6.10)

n=26Igen 76.9%

Nem 23.1%

Tervezi-e, hogy legalább egy szemesztert külföldön is fog tanulni?6.11)

n=26Igen 19.2%

Nem 80.8%
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Ha diploma megszerzése után (mégis) Magyarországon szeretne elhelyezkedni, milyen munkahelyet választana?6.12)

n=25Közszférában (köztisztviselő, közalkalmazott) 12%

Nagyvállalatnál (magántulajdonúnál) 8%

Középvállalatnál 4%

Kis magáncégnél 12%

Saját vállalkozást szeretne indítani 64%

A diploma megszerzése után milyen formában szeretne leginkább dolgozni?6.13)

n=26Cégnél, intézménynél teljes munkaidőben dolgozna 7.7%

Cégnél, intézménynél teljes munkaidőben, de mellette egyéb munkákat is végezne 26.9%

Saját vállalkozását irányítaná 65.4%

7. A hallgatói elégedettség mérése

Mennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és
az előadások összhangja?

7.1)
51 n=26

átl.=3.5
md=3
elt.=0.9
tart.=1

0%

1

11.5%

2

42.3%

3

34.6%

4

11.5%

5

Milyen a kollégium(ok) színvonala?7.2)
51 n=23

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9
tart.=2

0%

1

4.3%

2

30.4%

3

39.1%

4

26.1%

5

Milyen az épületek állapota, külleme?7.3)
51 n=26

átl.=3.7
md=4
elt.=0.7
tart.=1

0%

1

0%

2

42.3%

3

46.2%

4

11.5%

5

Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?7.4)
51 n=27

átl.=3.5
md=4
elt.=1

0%

1

22.2%

2

18.5%

3

48.1%

4

11.1%

5

Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányi
ösztöndíjak rendszerét?

7.5)
51 n=27

átl.=2.8
md=3
elt.=1.2

14.8%

1

22.2%

2

44.4%

3

7.4%

4

11.1%

5

Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapú
támogatások rendszerét?

7.6)
51 n=26

átl.=2.5
md=2
elt.=1.2
tart.=1

23.1%

1

34.6%

2

19.2%

3

19.2%

4

3.8%

5

Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek
a karon?

7.7)
51 n=27

átl.=3.7
md=4
elt.=1

0%

1

11.1%

2

33.3%

3

29.6%

4

25.9%

5

Milyenek a sportolási lehetőségek a karon?7.8)
51 n=27

átl.=3.6
md=4
elt.=1.1

3.7%

1

11.1%

2

33.3%

3

29.6%

4

22.2%

5

Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?7.9)
51 n=23

átl.=2.9
md=3
elt.=0.7
tart.=4

4.3%

1

17.4%

2

60.9%

3

17.4%

4

0%

5



Jelentéskészítő, DPR_hallg._OEC_FOK

2010.11.12 EvaSys kiértékelés Oldal8

Milyen a képzés alatti munkalehetőségek
biztosítása?

7.10)
51 n=23

átl.=2.5
md=3
elt.=0.8
tart.=3

8.7%

1

39.1%

2

43.5%

3

8.7%

4

0%

5

Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne a
karra második diplomát szerezni?

7.11)
51 n=26

átl.=2.9
md=3
elt.=1.3
tart.=1

23.1%

1

7.7%

2

30.8%

3

30.8%

4

7.7%

5

Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?7.12)
51 n=26

átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=1

0%

1

7.7%

2

15.4%

3

42.3%

4

34.6%

5

Mennyire találja jónak általában a kari légkört?7.13)
51 n=26

átl.=3.6
md=4
elt.=1.2
tart.=1

7.7%

1

11.5%

2

19.2%

3

38.5%

4

23.1%

5

Mennyire könnyű más intézményekben vagy
ugyanazon intézmény más képzéseiben szerzett
kreditek elismertetése?

7.14)
51 n=24

átl.=3.1
md=3
elt.=0.8
tart.=2

4.2%

1

8.3%

2

62.5%

3

20.8%

4

4.2%

5

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?7.15)
51 n=27

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9

0%

1

14.8%

2

25.9%

3

44.4%

4

14.8%

5

Milyen a számítógéppel való ellátottság?7.16)
51 n=27

átl.=3.6
md=3
elt.=1

3.7%

1

3.7%

2

44.4%

3

25.9%

4

22.2%

5

Milyen a könyvtár(ak) színvonala?7.17)
51 n=27

átl.=4.4
md=5
elt.=0.7

0%

1

0%

2

11.1%

3

37%

4

51.9%

5

Milyen a tantermek felszereltsége?7.18)
51 n=26

átl.=4.1
md=4
elt.=0.6
tart.=1

0%

1

0%

2

15.4%

3

61.5%

4

23.1%

5

Milyen a szakmai önképzés és az egyéni szakmai
érdeklődés kielégítésének lehetőségei?

7.19)
51 n=25

átl.=3.5
md=4
elt.=0.8
tart.=2

0%

1

12%

2

36%

3

44%

4

8%

5

Milyenek a szakmai konferenciákon való
részvételi lehetőségek?

7.20)
51 n=25

átl.=3.3
md=3
elt.=0.9
tart.=2

4%

1

4%

2

56%

3

28%

4

8%

5

Milyen gyakran kapott segítséget problémái
megoldására?

7.21)
51 n=26

átl.=3.1
md=3
elt.=0.8
tart.=1

0%

1

15.4%

2

65.4%

3

11.5%

4

7.7%

5

Mennyire segítőkész és udvarias a nem oktató
dolgozók (pl. a tanulmányi osztály
adminisztrátorai) hozzáállása a hallgatókhoz és
problémáikhoz?

7.22)
51 n=26

átl.=2.9
md=3
elt.=1.1

11.5%

1

23.1%

2

38.5%

3

19.2%

4

7.7%

5
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Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-
centrikus a hallgatói ügyintézés a karon/az
intézményben?

7.23)
51 n=27

átl.=2.8
md=3
elt.=1.1

7.4%

1

37%

2

33.3%

3

14.8%

4

7.4%

5

Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt
határidőket?

7.24)
51 n=27

átl.=3.6
md=4
elt.=1.2

7.4%

1

7.4%

2

25.9%

3

33.3%

4

25.9%

5
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

Mennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és az
előadások összhangja?

12%

42%
35%

12%

51

átl.=3.5

elt.=0.9

n =2625%

50%

75%

100%

Milyen a kollégium(ok) színvonala?

30%
39%

26%

51

átl.=3.9

elt.=0.9

n =2325%

50%

75%

100%

Milyen az épületek állapota, külleme?

42% 46%

12%

51

átl.=3.7

elt.=0.7

n =2625%

50%

75%

100%

Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?

22% 19%

48%

11%

51

átl.=3.5

elt.=1

n =2725%

50%

75%

100%

Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjak
rendszerét?

15%
22%

44%

7% 11%

51

átl.=2.8

elt.=1.2

n =2725%

50%

75%

100%

Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapú
támogatások rendszerét?

23%
35%

19% 19%

51

átl.=2.5

elt.=1.2

n =2625%

50%

75%

100%

Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek a
karon?

11%

33% 30% 26%

51

átl.=3.7

elt.=1

n =2725%

50%

75%

100%

Milyenek a sportolási lehetőségek a karon?

11%

33% 30%
22%

51

átl.=3.6

elt.=1.1

n =2725%

50%

75%

100%

Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?

17%

61%

17%

51

átl.=2.9

elt.=0.7

n =2325%

50%

75%

100%

Milyen a képzés alatti munkalehetőségek
biztosítása?

9%

39% 43%

9%

51

átl.=2.5

elt.=0.8

n =2325%

50%

75%

100%

Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne a karra
második diplomát szerezni?

23%

8%

31% 31%

8%

51

átl.=2.9

elt.=1.3

n =2625%

50%

75%

100%

Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?

8%
15%

42%
35%

51

átl.=4

elt.=0.9

n =2625%

50%

75%

100%

Mennyire találja jónak általában a kari légkört?

8% 12%
19%

38%

23%

51

átl.=3.6

elt.=1.2

n =2625%

50%

75%

100%

Mennyire könnyű más intézményekben vagy
ugyanazon intézmény más képzéseiben szerzett

8%

63%

21%

51

átl.=3.1

elt.=0.8

n =2425%

50%

75%

100%

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?

15%
26%

44%

15%

51

átl.=3.6

elt.=0.9

n =2725%

50%

75%

100%
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Milyen a számítógéppel való ellátottság?

44%

26% 22%

51

átl.=3.6

elt.=1

n =2725%

50%

75%

100%

Milyen a könyvtár(ak) színvonala?

11%

37%

52%

51

átl.=4.4

elt.=0.7

n =2725%

50%

75%

100%

Milyen a tantermek felszereltsége?

15%

62%

23%

51

átl.=4.1

elt.=0.6

n =2625%

50%

75%

100%

Milyen a szakmai önképzés és az egyéni szakmai
érdeklődés kielégítésének lehetőségei?

12%

36%
44%

8%

51

átl.=3.5

elt.=0.8

n =2525%

50%

75%

100%

Milyenek a szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőségek?

56%

28%

8%

51

átl.=3.3

elt.=0.9

n =2525%

50%

75%

100%

Milyen gyakran kapott segítséget problémái
megoldására?

15%

65%

12% 8%

51

átl.=3.1

elt.=0.8

n =2625%

50%

75%

100%

Mennyire segítőkész és udvarias a nem oktató
dolgozók (pl. a tanulmányi osztály adminisztrátorai)

12%
23%

38%

19%
8%

51

átl.=2.9

elt.=1.1

n =2625%

50%

75%

100%

Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-
centrikus a hallgatói ügyintézés a karon/az

7%

37% 33%

15%
7%

51

átl.=2.8

elt.=1.1

n =2725%

50%

75%

100%

Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt
határidőket?

7% 7%

26%
33%

26%

51

átl.=3.6

elt.=1.2

n =2725%

50%

75%

100%
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Profil

Alcsoport: DPR_hallg._OEC_FOK

7.1) Mennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és az előadások összhangja? 1 5 n=26
átl.=3.5

7.2) Milyen a kollégium(ok) színvonala? 1 5 n=23
átl.=3.9

7.3) Milyen az épületek állapota, külleme? 1 5 n=26
átl.=3.7

7.4) Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége? 1 5 n=27
átl.=3.5

7.5) Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjak rendszerét? 1 5 n=27
átl.=2.8

7.6) Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapú támogatások rendszerét? 1 5 n=26
átl.=2.5

7.7) Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek a karon? 1 5 n=27
átl.=3.7

7.8) Milyenek a sportolási lehetőségek a karon? 1 5 n=27
átl.=3.6

7.9) Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése? 1 5 n=23
átl.=2.9

7.10) Milyen a képzés alatti munkalehetőségek biztosítása? 1 5 n=23
átl.=2.5

7.11) Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne a karra második diplomát
szerezni?

1 5 n=26
átl.=2.9

7.12) Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát? 1 5 n=26
átl.=4

7.13) Mennyire találja jónak általában a kari légkört? 1 5 n=26
átl.=3.6

7.14) Mennyire könnyű más intézményekben vagy ugyanazon intézmény más
képzéseiben szerzett kreditek elismertetése?

1 5 n=24
átl.=3.1

7.15) Milyenek az oktatás tárgyi feltételei? 1 5 n=27
átl.=3.6

7.16) Milyen a számítógéppel való ellátottság? 1 5 n=27
átl.=3.6

7.17) Milyen a könyvtár(ak) színvonala? 1 5 n=27
átl.=4.4

7.18) Milyen a tantermek felszereltsége? 1 5 n=26
átl.=4.1

7.19) Milyen a szakmai önképzés és az egyéni szakmai érdeklődés kielégítésének
lehetőségei?

1 5 n=25
átl.=3.5

7.20) Milyenek a szakmai konferenciákon való részvételi lehetőségek? 1 5 n=25
átl.=3.3

7.21) Milyen gyakran kapott segítséget problémái megoldására? 1 5 n=26
átl.=3.1

7.22) Mennyire segítőkész és udvarias a nem oktató dolgozók (pl. a tanulmányi
osztály adminisztrátorai) hozzáállása a hallgatókhoz és problémáikhoz?

1 5 n=26
átl.=2.9

7.23) Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-centrikus a hallgatói ügyintézés a
karon/az intézményben?

1 5 n=27
átl.=2.8

7.24) Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt határidőket? 1 5 n=27
átl.=3.6
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Hozzászólások jelentése

2.  Közös kérdőívmodul:

Mi (volt) a település neve?2.5)

Budapest (2 előfordulás)

Debrecen (6 előfordulás)

Gyöngyös

Göd

Hatvan

Kistelek

Miskolc (4 előfordulás)

Mályi

Mátészalka

Nyíregyháza (2 előfordulás)

Veszprém

Újfehértó

Amennyiben az előző kérdésnél, az "Egyéb" választ jelölte meg, kérjük, adja meg, milyen középiskola volt ez:2.7)

-

4. A most következő kérdések az Ön elsőként megkezdett szakjára/képzésére vonatkoznak majd!

Az Ön (elsőként megadott) képzésének megfelelő szakterületen Ön szerint általában mennyi ma Magyarországon egy kezdő
diplomás nettó átlagkeresete egy hónapban?

4.12)

 100000-140000Ft

10 ezer

100 000 Ft

100-110 Ezer Ft

90000 (3 előfordulás)

100000 Ft.

120 000

60.000

70000 Ft

80.000 Ft

minimálbér

100000

120000

130000

150000

200000
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6. A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk kíváncsiak, itt tehát már nem azA következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk kíváncsiak, itt tehát már nem azA következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk kíváncsiak, itt tehát már nem azA következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk kíváncsiak, itt tehát már nem az
egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az intézményben végzett összesegyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az intézményben végzett összesegyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az intézményben végzett összesegyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az intézményben végzett összes
tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!

Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb felsőfokú képzés" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, milyen képzés ez:6.9)

Környezetvédelmi szakképzés

Mekkora az a havi nettó átlagkereset, amely az Ön számára – ha most fejezné be a tanulmányait – megfelelő életszínvonalat,
megélhetést biztosítana (függetlenül attól, hogy milyen szakterületen akar majd elhelyezkedni)?

6.14)

100 000

180ezer

250 000

250 000 HUF

250.000Ft

250000 Ft.

350-450Ezer Ft

400.000 Ft

fél millió

150000

200000 (4 előfordulás)

250000 (3 előfordulás)

300000 (2 előfordulás)

400000

400000-475000Ft


